

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про реконструкцію стадіону середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено для проведення реконструкції стадіону середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі, на виконання рішення Київської міської ради від 21.12.2017 № 1042/4049 «Про Програму економічного і соціального розвитку міста Києва на 2018 – 2020 роки» та рішення Київської міської ради від 21.12.2017 № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік».

Стадіон було побудовано в 1982 році. За тридцять п'ять років експлуатації оснащення вийшло з ладу та потребує заміни. Тренажери, футбольне поле, бігові доріжки, легкоатлетичний сектор не відповідають санітарним нормам, що не дає можливості належного проведення занять з фізичної культури і спорту на стадіоні середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі.

Враховуючи викладене, виникла необхідність провести реконструкцію стадіону для створення в закладі оптимальних умов для розвитку фізичної культури і спорту, для більш раціонального використання території шкільного стадіону, оптимізації функціонального призначення та створення належних умов для проведення занять орієнтовно з 900 дітьми, а також проведення змагань районного та міського рівня.

Відповідно до частини четвертої статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» реконструкція зазначеного об'єкту буде проведена без зміни зовнішніх геометричних розмірів. Отже, реалізація зазначеного проекту розпорядження не потребує врегулювання земельних питань.

2. Мета і завдання прийняття розпорядження

Розпорядження видається з метою проведення реконструкції стадіону середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі, що створить належні умови для розвитку фізичної культури та спорту у дітей.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

4. Фінансово – економічне обґрунтування

Всі роботи будуть виконані за рахунок бюджетних коштів відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки та

в межах показників Переліку об'єктів будівництва (реконструкції), які передбачається фінансувати в 2018 році за рахунок бюджетних коштів на відповідний рік.

Прогнозна кошторисна вартість реконструкції стадіону середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі складає 2000,0 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів

У ході погодження проекту розпорядження всі пропозиції та зауваження зацікавлених сторін будуть враховані.

6. Регіональний аспект

Видання зазначеного розпорядження стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці, що дозволить виконати реконструкцію стадіону середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі та створить належні умови для виховання дітей.

7. Громадське обговорення

Порушені у проекті розпорядження питання не потребують громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Видання розпорядження дозволить виконати реконструкцію стадіону середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 4 м. Києва на вул. Сулеймана Стальського, 26-А у Дніпровському районі та створить належні умови для проведення занять орієнтовно з 900 дітьми, а також проведення змагань районного та міського рівня

Голова Дніпровської районної в місті
Києві державної адміністрації



П. Онофрійчук